



Office of Children and Family Services

অ্যান্ড্রু এম. কিওমো (ANDREW M. CUOMO)
গভর্নর

শায়লা জে. পুলে (SHEILA J. POOLE)
ভারপ্রাপ্ত কমিশনার

তারিখ
কেস ID:
ইনটেক স্টেজ ID:
ইনটেকের তারিখ:

নাম
ঠিকানা 2
ঠিকানা 3
ঠিকানা 4

প্রিয়

এই চিঠিটি স্থানীয় শিশু সুরক্ষা পরিষেবাদি (সিপিএস) অফিসের দ্বারা সন্দেহভাজন শিশু নির্যাতনের অভিযোগ বা নির্যাতনের রিপোর্টের তদন্তের ফলাফলে আপনাকে দেওয়া হয়েছে। রিপোর্ট "নির্বিচারে" নির্ধারিত ছিল এর মানে হল যে CPS এ বিশ্বাসযোগ্য প্রমাণ (বিশ্বাসযোগ্য প্রমাণ) খুঁজে পাওয়া যায় নি যে একটি শিশুকে নির্যাতন বা অসদাচরণ করা হয়েছিল।

ভিত্তিহীন রিপোর্ট নিউ ইয়র্ক স্টেটওয়াইড সেন্টার রেজিস্ট্রেশন অফ চাইল্ড অ্যাবিউজ অ্যান্ড ম্যালট্রিটমেন্ট (SCR) দ্বারা আইনত সিল করা। এর মানে হলো যে SCR ভিত্তিহীন রিপোর্টের রেকর্ড রাখবে, তবে সমস্ত তথ্য গোপন রাখা হবে এবং স্টেট আইনের অনুমোদিত খুব সামান্য পরিস্থিতিতে ছাড়া কোনও ব্যক্তি বা প্রতিষ্ঠানকে জানানো হ করা হবে না। একটি সিল করা রিপোর্ট CPS উপলব্ধ করা যেতে পারে বা একটি স্টেট সংস্থা শিশু নির্যাতন বা অসদাচরণ জড়িত বিষয় (অভিযুক্ত অপরাধী), শিশু শিকার, বা সন্তানের ভাইবোনের নতুন রিপোর্টের তদন্ত করে। একটি সিল করা ভিত্তিহীন রিপোর্ট নিয়োগকর্তা বা লাইসেন্স এজেন্সিতে উপলব্ধ নয়।

সিল করা রিপোর্ট বাতিল করা যেতে পারে, যার অর্থ রিপোর্টটির তারিখের দশ বছর পরে নষ্ট হয়ে গেছে এবং যেকোনো পরিস্থিতিতে যে কোনও ব্যক্তির কাছে পাওয়া যাবে না। এটি স্বয়ংক্রিয়ভাবে ঘটবে এবং কারো দ্বারা কোনও পদক্ষেপের প্রয়োজন হবে না।

দয়া করে মনে রাখবেন যে প্রতিটি রিপোর্ট আলাদাভাবে ব্যবহার করা হবে এবং এই বিশেষ রিপোর্টটি সিল করার বিষয়ে অন্য কোনও রিপোর্টকে প্রভাবিত করবে না যার মধ্যে আপনাকে একটি বিষয় বা অন্য ব্যক্তি হিসাবে নামকরণ করা হতে পারে। অতএব, যদি আপনাকে পূর্বে পরামর্শ দেওয়া হয়েছিল যে একটি ভিন্ন রিপোর্টে "নির্দেশিত" হয়েছে, তবে সেই রিপোর্টটি SCR তে থাকবে এবং এটি সিল হবে না। যদি আপনি একটি ভিন্ন রিপোর্টের ফলাফল হিসাবে পরিষেবাগুলি গ্রহণ করেন তবে এই সন্ধান সেই পরিষেবাগুলিকে পরিবর্তন করে না।

এই চিঠির বিষয়ে আপনার যদি কোন প্রশ্ন থাকে, তাহলে দয়া করে 1-844-337-6298 এই নম্বরে যোগাযোগ করুন, সকাল 8:00 টা থেকে সন্ধ্যা 5.00 টার মধ্যে, সোমবার থেকে শুক্রবারের মধ্যে, ছুটির দিনগুলি বাদে, অথবা স্টেটওয়াইড সেন্ট্রাল রেজিস্ট্রারকে (নীচে আরও ঠিকানা) লিখুন এবং আপনার চিঠিতে এই চিঠির একটি প্রতিলিপি বা কেস ID এবং স্টেজ ID অন্তর্ভুক্ত করুন। ঐ ID নম্বরগুলি এই চিঠির ওপরে ডান দিকে কোণে অবস্থিত।

বিনীত,

শীলা ম্যাকবেইন, পরিচালক
রাজ্যব্যাপী কেন্দ্রীয় রেজিস্ট্রার (Statewide Central Register)
শিশু কল্যাণ ও কমিউনিটি পরিষেবা বিভাগ (Division of Child Welfare and Community Services)

#111